

## **Stimați membri ai Biroului Filialei Municipale USR București,**

Prin prezenta, referitor la sesizarea din data de 16.08.2024 a numitului Badea Mihai Alexandru, în calitate de membru al filialei USR Sector 1, adresată Biroului Filialei Municipale USR București, care face referire la presupuse încălcări ale Statutului USR, respectiv Art 13, lit a,c,g.

Stimați colegi, presupusele încălcări ale statului USR prin activitatea mea în calitate de membru USR, Vicepreședinte al Filialei USR Sector 1, Viceprimar Sector 1, cu atribuții pe Urbanism și Cadastru, Fond funciar și Registrul agricol, lider al Consilierilor locali USR Sector 1, sunt o calomnie, fără a avea legătură cu realitatea și acțiunea faptelor:

### **CONTEXT**

Numitul Badea Mihai Alexandru, membru USR Sector 1, împreună cu numita Armand Brigitte Clotilde, în calitate de președintă a Filialei USR Sector 1, în mod deliberat **au încălcat cu bună știință Hotărârea Adunării Generale validată de către Biroul local USR Sector 1 cu privire la lista candidaților pentru Consiliul local Sector 1 mandat 2024-2028.**

#### **În fapt:**

În data de 21 ianuarie 2024, în cadrul Adunării Generale a filialei USR Sector 1, s-a votat lista de candidați la Consiliul Local Sector 1, conform procesului verbal oficial.

În ziua alegerilor, în data de 9 iunie 2024, am constatat modificarea listei votate prin:

- introducerea pe prima poziție a pârâtei Armand Brigitte Clotilde, deși aceasta nu a participat în cadrul Adunării Generale la alegerile pentru pozițiile de consilieri locali,
- eliminarea d-nei Adriana Brumaru și ridicarea pe listă a numitelor Catrinescu Nicoleta, Popa Mădălina Ioana, în detrimentul d-lui Manuel Vieru, care a fost trecut pe o poziție inferioară acestora.

Prin aceasta, numita Armand Brigitte Clotilde a încălcat Art. 75 alin. (3) din Statutul USR, care prevede că "Adunarea Generală a Filialei Locale desemnează, prin vot secret, candidații pentru funcțiile de consilieri locali, ordonând candidații în ordinea descrescătoare a numărului de voturi obținute."

Pârâtul Badea Alexandru Mihai a avut sarcina de a completa corect dosarele candidaților și transmiterea acestora către Biroul Electoral.

Prin descrierea faptelor reiese fără echivoc faptul că această acțiune a fost premeditată și coordonată de către cei doi pârâți cu bună știință, aceste fapte fiind descoperite în momentul votului prin parcurgerea buletinului de vot.

## **DESCRIEREA FAPTELOR DIN SESIZARE**

Cu privire la punctele din sesizarea numitului Badea Mihai Alexandru, mai sus menționată, vă aduc la cunoștință că presupusele fapte nu există, sunt calomnioase și îmi prejudiciază imaginea publică, mai mult de atât, încalcă prevederile din Statutul USR articolul 13 alineatul g "să nu aibă un comportament înjurios sau calomniator la adresa unui alt membru USR".

Prin descrierea faptelor, numitul Badea Mihai Alexandru sugerează în mod calomniator următoarele neadevăruri pe care le combat fara echivoc prin dovezi:

1. Solicitarea mea cu privire la retragerea numitei Armand Brigitte Clotilde din funcția de președinte a filialei Sector 1 a fost făcută urmare a încălcării flagrante și fără echivoc a Statului USR și anume:

Art. 75 alin. (3) din Statutul USR, care prevede că "Adunarea Generală a Filialei Locale desemnează, prin vot secret, candidații pentru funcțiile de consilieri locali, ordonând candidații în ordinea descrescătoare a numărului de voturi obținute."

### **Încălcarea Statului USR prin modificarea rezultatului unor alegeri aduce prejudicii de imagine întregului partid și demotivează membrii USR.**

Am transmis această sesizare către Biroul local Sector 1 și o voi transmite către Biroul Național al USR, prilej cu care solicit analizarea acesteia cu celeritate și luarea măsurilor care se impun.

Vă rog să aveți în vedere că aceste fapte reprobabile au fost aduse la cunoștința organelor partidului în litera și spiritul Statutului USR (Art 13, litera a) de către persoana intimată, DI Manuel Vieru.

2. Cu privire la emisiunea "Cu gândul la București" din data de 25.06.2024, vă rog să constatați că nicio clipă nu a existat o încălcare a prevederilor statutare. Numitul Badea Mihai interpretează în tendențios și rău intenționat, calomnios, cele declarate de mine în această emisiune. Vă rog să analizați și să constatați că am declarat fără echivoc respectarea întocmai a deciziilor conducerii partidului (link în subsolul paginii).
3. Cu privire la campania pentru alegerile locale, vă informez că m-am implicat în mod activ atât pentru atragerea de semnături, fiind prezent aproape zilnic între orele 18-20 în cursul

săptămânii în locațiile din Parcul Bazilescu, parcare Kaufland Bucureștii Noi, Lidl -cartier Aviației, Parcul Herăstrău, Piata 16 Februarie, iar sâmbătă și duminică pe Calea Victoriei și Parcul Cișmigiu. Vă poate confirma întreaga echipă de campanie că am discutat cu sute de cetățeni și pot sta mărturie toți colegii implicați.

Prin această calomnie, numitul Badea Mihai Alexandru, pe care nu l-am văzut în campanie, demonstrează neadevărurile din această sesizare și rog membrii Biroului Municipal să ia măsurile care se impun.

4. Cu privire la nealocarea personală cu fonduri în campania locală, țin să informez că nu a existat în Sectorul 1 prezentarea echipei de consilieri, USR Sector 1 nu a venit cu niciun material referitor la prezentarea consilierilor locali (tricouri, flyere, broșuri).

Mai mult de atât, campania a fost coordonată de către numita Armand Brigitte Clotilde și consilierii personali, dintre care numitul Constantin Dragoș, care prin firma soției a eliberat facturi pentru tipărirea flyerelor și a solicitat Biroului local USR Sector 1 fonduri pentru crearea unor filme. Acestea nu au fost livrate nici până în ziua de astăzi, dar o parte din bani s-au achitat. Refuzul d-lui Andrei Radu, responsabil financiar USR Sector 1 de a plăti integral aceste facturi fără livrabile a dus la demiterea din această poziție și înlocuirea cu numita Popa Mădălina Ioana, cea pusă ilegal pe lista consilierilor locali cu nerespectarea hotărârii Adunării Generale, faptă prezentată mai sus.

Prin prezenta, solicit Biroului Municipal verificarea modului în care au fost folosite fondurile Filialei USR Sector 1 în campania locală pentru alegerile locale de către pârâții Armand Brigitte Clotilde și Constantin Dragoș.

5. Cu privire la afirmația calomnioasă a numitului Badea Mihai Alexandru privind neimplicarea mea în sesizări cu privire la fraudarea alegerilor locale, pot dovedi prin înscrisuri că am sesizări transmise către Biroul Electoral Central privind numărul proceselor verbale neînchise și soluționarea acestora, documente atașate. Țin să precizez că m-am implicat activ în secțiile de votare, fiind prezent în calitate de observator, am distribuit hrana delegaților în numeroase secții de vot și vă rog să luați măsurile de rigoare împotriva acestei declarații mincinoase.
6. Referitor la întâlnirea pe holul Biroului Electoral de Sector 1 în prezența a zeci de cetățeni cu candidatul PNL la Primăria Sector 1, Tuță George, țin să precizez că acest lucru s-a produs în mod neprevăzut, eu fiind prezent la BES și urmărind modul de desfășurare ale activităților specifice.

Vă rog să constatați calomnierea mea și aducerea unui prejudiciu de imagine de către numita Reniuț Anamaria - Naomi prin încălcarea prevederilor statutare. Eu fiind prima oară în viața mea când am fost salutat de către Tuță George și din acel moment eu nu l-am mai văzut sau întâlnit. Afirmățiile numitei Reniuț Anamaria - Naomi sunt vădit rău intenționate și calomnioase. Mă pot supune și detectorului de minciuni, având în vedere că îmi este afectată imaginea mea în fața colegilor.

Prin prezenta, solicit Biroului Municipal sancționarea persoanelor vinovate de încălcarea Statutului USR și a principiilor democratice ale partidului. Consider că aceste persoane nu ne pot reprezenta cu cinste în fața Parlamentului sau a Consiliului General.

Prin acesta sesizare calomnioasă neadevărată, a numitului Badea Mihai Alexandru, se urmărește eliminarea mea de pe lista consilierilor locali aleși ai Consiliului local Sector 1.

De asemenea, convocarea Biroului local pentru data de 27 septembrie 2024, ora 19:25, cu ordinea de zi propusă:

1. Sesizarea numitei Catrinescu Nicoleta cu privire la activitatea d-lui Andrei Radu în calitate de responsabil financiar, se dorește eliminarea acestuia de pe lista consilierilor locali aleși la sectorul 1 al Municipiului București.

Menționez că eliminarea unor consilieri locali aleși în mod democratic, statutar și votați de către cetățenii Sectorului 1, oameni de bază în filială, va duce la pierderea în noul mandat 2024-2028 a două locuri USR în Consiliu local Sector 1, prin ridicarea a unui membru PMP și a unui membru FD. În concluzie, **din 7 consilieri aleși, USR va rămâne cu 5 consilieri.**

**În ultimii 8 ani am reprezentat cu onoare și cu efect USR în Consiliul Local al Sectorului 1 al Municipiului București, iar în ultimii 4 ani în calitatea mea de Viceprimar am reformat Urbanismul, împreună cu echipa de consilieri ai Cabinetului Viceprimar acordând audiențe la 1166 cetățeni.**

În toată această perioadă nu există nicio faptă care să contravină statutului și principiilor pentru care a fost creat USR.

Vă aduc la cunoștință că sunt membru fondator USR, m-am ocupat de înființarea filialelor din județul Sibiu, Brașov, Alba, Mureș, Harghita și voi respecta întocmai principiile care au dus la înființarea acestui partid, am militat pentru anticorupție, fără penali în funcții publice și nu voi ezita să-mi apăr onoarea până la capăt.

Oliver Leon PĂIUȘI



<https://www.gandul.ro/actualitate/vicepresedintele-usr-sector-1-de-acord-sa-faca-alianta-cu-aur-in-consiliullocal-oliver-paiusi-daca-noul-presedinte-va-cere-asta-eu-voi-accepta-20240577>

